

PROCES VERBAL

Încheiat, astăzi, 26.11.2021, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Păunești, județul Vrancea.

Ședința ordinară a fost convocată prin Dispoziția nr.300/19.11.2021.

La ședință participă dl.primar Popa Gheorghe, dl.viceprimar Duman Vasilică, dna.secretar Mariana Drug, dna.Dumitriu Ana, contabil, și un număr de 14 consilieri, din totalul de 15 consilieri în funcție, dna.consilier Bogdan Aurica – absent motivate.

Având în vedere prelungirea stării de alertă pe teritoriul României și măsurile care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei COVID -19, precum și măsurile care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei COVID -19 în sala de ședință Consiliului Local Păunești, la ședința ordinară din data de 26.11.2021, s-a intrat echipat corespunzător, cu mască, păstrând o distanță de minim de 2 m între oricare două persoane apropiate, s-au luat toate măsurile de prevenire a contaminării cu virusul SARS-CoV-2 efectuându-se triajul epidemiologic și dezinfectarea mâinilor la intrarea în sala de ședință.

Președintele de ședință dna.Cautiș Liliana deschide lucrările ședinței ordinare, prezintă ordinea de zi, care este votată cu unanimitate de voturi „pentru,, și supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare care se votează cu unanimitate de voturi „pentru,,.

1.Se trece la dezbateră proiectului de pe ordinea de zi, respectiv: aprobarea contului de execuție bugetară pe trimestrul III al anului 2021.

Dl. primar dă citire proiectului de hotărâre inițiat. Comisia prezintă avizul. Nemaifiind discuții se supune la vot și se votează cu 11 voturi „ pentru,, 3 voturi „abținere,, (dl.cons.Berbece Marius, Oană Costel, Dinică Vasilică) , din totalul de 15 consilieri în funcție, dna.consilier Bogdan Anica este absent motivat.

2. Se trece la dezbateră proiectului de pe ordinea de zi, respectiv: proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului local al comunei Păunești, județul Vrancea, pentru anul 2021

Dl. primar prezintă proiectul inițiat
Comisia prezintă avizul.

Dna.Dumitriu Ana precizează ca au fost alocați bani pentru școală și culte..

Nemaifiind alte discuții se supune la vot și se votează cu 14 voturi „ pentru,, din totalul de 15 consilieri în funcție dna. consilier Bogdan Anica este absent motivat.

3.Diverse.

Dl. cons.Dinică Vasilică consideră că este de dorit să venim în sprijinul nevioasilor, a celor care nu pot ajunge la primărie. Vă sugerez să îi avem în vedere și pe cei neputincioși acum în preajma sărbătorilor de iarnă.
Nemaifiind alte discuții ședința se încheie.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ
Cons.Cautiș Liliana

CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL PAUNESTI
Drug Mariana

CONFIRM CU
ORIGINALUL